



МЧС РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ ПО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ-ЮГРЕ

ПРОТОКОЛ заседания коллегии Главного управления

12. 10. 2023 года № 2-К1

Председательствовал: П.А. Кугуй

Присутствовали члены С.Ю. Антонов, М.В. Воробьев, В.А. Заярный,
коллегии: А.Н. Вакуленко, О.С. Кашкарова, Т.В. Иванова

Приглашенные: по списку

I

- Итоги работы с обращениями граждан и организаций в Главном управлении за III квартал 2023 года

(Лодягина Е.В., Кугуй П.А.)

Принять к сведению доклад Лодягиной Е.В., начальника отделения по работе с обращениями граждан Главного управления, по данному вопросу.

Обращено внимание на необходимость продолжать вести мониторинг повторных обращений граждан.

В целом работа отделения признана удовлетворительной.

II

Об исполнительской дисциплине в Главном управлении за III квартал 2023 года

(Простакишина А.В., Кугуй П.А.)

Принять к сведению доклад подполковника внутренней службы Простакишиной А.В., заместителя начальника отдела административной работы Главного управления, по данному вопросу.

Продолжать осуществлять контроль исполнения поручений и соблюдения сроков рассмотрения поручений.

Работу отдела признать удовлетворительной.

III

Анализ выполненных мероприятий, направленных на обеспечение безопасности людей на водных объектах в летний период 2023 года.
Постановка задач на зимний период 2023-2024 года

(Кашкарова О.С., Кузнецов И.Н., Хрущев Р.Н., Кугуй П.А.)

Принять к сведению доклад заместителя руководителя территориального органа (Главного государственного инспектора по маломерным судам ХМАО — Югры) Кашкаровой О.С. по данному вопросу.

В ходе рассмотрения вопроса были заслушаны руководитель Нефтеюганского инспекторского участка Кузнецов И.Н., а также руководитель Сургутского инспекторского отделения Хрущев Р.Н. Обсуждены причины роста происшествий и гибели людей на водных объектах на подконтрольных территориях, а также намечены пути решения сложившейся ситуации.

Обозначена необходимость усиления профилактических мероприятий с организациями, реализующими маломерные суда, не подлежащие государственной регистрации, а также необходимость усиления межведомственного взаимодействия с правоохранительными органами в навигационный период 2024 года. Органам местного самоуправления необходимо заблаговременно проводить мероприятия в части оборудования пляжей и мест отдыха для населения.

Предложено рассмотреть возможность создания подразделения Центра ГИМС в городе Лангепасе.

С учетом состоявшегося обсуждения внести дополнения в проект принятых решений.

IV

О результатах прошедшего пожароопасного периода 2023 года

(Квитко А.В., Воробьев М.В., Кугуй П.А., Антонов С.Ю.)

Принять к сведению доклады начальников управления надзорной деятельности и профилактической работы, управления организации пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ Главного управления, по данному вопросу.

Обращено внимание на значительный рост ландшафтных пожаров.

Неудовлетворительно оценена организация профилактической работы и надзорных мероприятий, проводимых на территории округа в пожароопасный период, отмечено недостаточное количество возбужденных уголовных дел по лесным пожарам.

В ходе обсуждения роста числа ландшафтных и лесных пожаров обозначена необходимость разработки межведомственного плана организационных и профилактических мероприятий по подготовке и прохождению весенне-летнего пожароопасного сезона 2024 года.

С учетом обсуждаемого вопроса внести дополнения в проект принятых решений.

Начальник Главного управления



П.А. Кугуй